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ПІДТРИМКА СИЛ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ
СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ 
ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ
З бюджету громади надано фінансову, матеріальну підтримку силам безпеки та оборони, 
забезпечено соціальний захист військовослужбовців та членів їх сімей на суму 461,0 млн грн

Передано військовим частинам 851 дрон в межах функціонування платформи «Житомирський 
Дрон»

Розпочав роботу Житомирський центр військового рекрутингу, до якого звернулося 

938 осіб. Видано 259 рекомендаційних листів



• Забезпечено  роботу адмінсервісу “Ветеран” та Служби  «Телефонна 
ветеранська лінія», фахівця з супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб

• Надано грошову компенсацію за належні для отримання жилі 
приміщення особам, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність за рахунок субвенції з державного бюджету 

• Надано адресну соціальну матеріальну допомогу ветеранам війни, 
щомісячної адресної соціальної допомоги дітям загиблих (померлих) 
військовослужбовців, одноразової адресної соціальної матеріальної 
допомоги сім'ям військовослужбовців, які загинули або померли

• Забезпечено співпрацю з Центром ветеранського розвитку Державного 
університету «Житомирська політехніка», Центром життєстійкості, 
громадськими організаціями щодо проведення тренінгів, семінарів, 
надання послуг з психологічної підтримки тощо

• Підтримка ветеранського бізнесу

• Залучено ветеранів до фізичної активності та занять спортом

• Запроваджено пілотний проєкт щодо зубопротезування та надання 
планової стоматологічної допомоги  (послуги отримали – 702 особи)

ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ



РОЗВИТОК РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ
Надання реабілітаційних послуг в амбулаторних 
реабілітаційних відділеннях на базі лікарень:
Розпочало роботу нове амбулаторне реабілітаційне відділення 
на базі поліклініки КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» 
за адресою: вул. Лесі Українки, 16
Завершено роботи з облаштування амбулаторного відділення 
реабілітації на базі поліклініки КП «Лікарня № 1» 
за адресою: м. Житомир, площа Польова, 2

Стаціонарна реабілітація в комунальних підприємствах 
«Лікарня № 1» та «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка»:
Розпочато будівельні роботи з реконструкції приміщень та 
облаштування реабілітаційного відділення у КП «Лікарня № 2»
Виготовлено проєктно-кошторисну документацію з реконструкції 
приміщень та облаштування реабілітаційного відділення в стаціонарі  
КП «Лікарня №1»

Підписано меморандум щодо розробки концепції проєкту
реабілітаційного центру для ветеранів війни між Житомирською 
міською радою та італійським архітектурно-планувальним бюро 
PIUARCH



РОЗВИТОК 
РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ

У листопаді 2024 року розпочав роботу реабілітаційний 
центр міжнародного благодійного фонду «Місія в Україну»

Центр забезпечує фізичну, психологічну та соціальну 
реабілітацію дітей з інвалідністю, ветеранів війни 

У 2019 році Міжнародному благодійному Фонду «Місія в 
Україні» було надано в оренду земельну  ділянку для 
будівництва центру

У 2024 році було спрямовано з бюджету громади майже                
12 млн грн на реконструкцію проїзду Шпаковського

Проєкт центру розроблено командою архітекторів 
зі Сполучених Штатів Америки та України



Модульне містечко для внутрішньо переміщених осіб 

(с. Вереси, вул. Смоківська)

Прєкт реалізовано в межах меморандуму про партнерство та співпрацю між 

Товариством Червоного Хреста України, Житомирською обласною військовою 

адміністрацією та Житомирською міською радою

Встановлено та облаштовано меблями, сантехнічним обладнанням та 

побутовою технікою 56 будинків

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ



Нове будівництво житлового багатоквартирного комплексу, 
призначеного для проживання внутрішньо переміщених осіб 
(м. Житомир, провулок Червоний, 60)
Проєкт реалізується в межах проєкту «Підтримка ЄС у забезпеченні
житлом внутрішньо переміщених осіб у Житомирі»

На реалізацію проєкту передбачено грант Європейського Союзу 
у ромірі 8 001 987,42 євро, з яких фактично отримано 5 100,0 тис. євро.

Тривають будівельні роботи

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Заплановано переобладнання нежитлового приміщення 
за адресою: вул. Домбровського,16  під соціальний прихисток 
(гуртожиток) для внутрішньо переміщених осіб та інших 
соціально вразливих категорій населення
за фінансової підтримки GIZ

Розроблено проєктно-кошторисну документацію, виконано 
демонтажні роботи, розпочато реконструкцію приміщення

Проєкт реалізується за кошти безповоротної фінансової 
допомоги Deutsche Gesellschaft für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
Вартість проєкту – 180 824,00 євро (грантові кошти)



Побудовано два будинки сімейного типу для двох 
багатодітних родин з Херсонщини, площею  212 кв. м кожен

Завершено будівництво ще одного будинку

Проєкт реалізовано спільно з урядом Естонії 
та Естонським центром міжнародного розвитку (ESTDEV)

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ



ОХОРОНА ЗДОРОВ 'Я 
На базі КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» відкрито оновлене
відділення нейрохірургії, ремонт приміщень та придбання обладнання 
здійснено за рахунок коштів підприємства

У межах Програми з відновлення України за рахунок цільової субвенції з 
державного бюджету, співфінансування з бюджету громади
Реалізовувалися проєкти:
«Реконструкція відділення екстреної медичної допомоги КП «Лікарня № 2
ім. В. П. Павлусенка» за адресою: вул. Р. Шухевича, 2а в м. Житомир»,
«Реконструкція операційного блоку хірургічного корпусу КП "Лікарня № 2 
ім. В. П. Павлусенка" за адресою: м. Житомир, вул. Р. Шухевича, 2а» 
Завершено ремонтні роботи покрівель в пологовому корпусі та травмо-
урологічному відділенні КП «Лікарня №1»

За рахунок коштів комунальних підприємств:
Відремонтовано покрівлю будівлі філії дитячої поліклініки за адресою: 
вул. Тараса Бульби-Боровця, 6
Завершено роботи з капітального ремонту частини приміщень поліклініки 
КП «Лікарня №2» за адресою: вул. Лесі Українки, 16



4,0 млн грн

«Капітальний ремонт «Бактеріологічного відділу 
клініко-діагностичної лабораторії» КП «Лікарня № 1» 
за адресою: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 70»

«Реконструкція частини 1-го поверху дитячої 
поліклініки для облаштування бактеріологічної 
лабораторії КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» 
за адресою: м. Житомир, вул. Святослава Ріхтера, 23». 

«Реконструкція 1-го поверху будівлі хірургічного 
корпусу з придбанням та встановленням ангіографу
КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" Житомирської 
міської ради за адресою: м. Житомир, вул. Романа 
Шухевича, 2а».
Загальна кошторисна вартість проєкту становить 
57,4 млн грн10,0 млн грн

З бюджету громади спрямовано 
співфінансування на реалізацію проєктів:



У вигляді гуманітарної допомоги та централізованого розподілу 
отримано обладнання на загальну суму 7,9 млн грн: апарати 
електрохірургічні, лампи операційні, монітори пацієнта, наркозно-дихальні 
апарати, інкубатори для новонароджених, шприцевий насос тощо.

За кошти отримані від Національної служби здоров’я України, 
платних послуг, цільової благодійної допомоги придбано 
обладнання на загальну суму 26,7 млн грн: автоматичний 
багаторазовий пістолет для біопсії, мобільний відеобронхоскоп, набір для 
біпортальної ендоскопії хребта, обладнання для стерилізації медичного 
інструментарію, реабілітаційне обладнання, монітори пацієнта, сучасну 
ультразвукову систему, автоматичний мікробіологічний аналізатор, 
аналізатор біохімічний та інше лабораторне обладнання.

Придбано два автомобілі для забезпечення виїзду лікарів до пацієнтів для 
надання первинної медичної та невідкладної допомоги 

Відкрито кабінет скринінгових досліджень 
за адресою: вул. Покровська, 159 (проведено поточний ремонт 
приміщення та придбано лабораторне обладнання: аналізатор 
гематологічний, біохімічний, аналізатор сечі, центрифуги лабораторні, 
мікроскопи тощо)



СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ УМОВ ПЕРЕБУВАННЯ 
УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Завершено роботи з будівництва споруди подвійного 
призначення на території  ліцею № 15, капітального 
ремонту укриття у ліцеї № 21

Триває будівництво споруд подвійного призначення 
ліцеїв № 7,8

Виготовлено ПКД на нове будівництво споруд подвійного 
призначення на території ліцею № 6, ДНЗ № 32

За кошти Дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) 
виготовлено ПКД на будівництво споруд подвійного 
призначення на територіях 
4 закладів загальної середньої освіти, 
4 закладів дошкільної освіти



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ

Реалізується проєкт в межах співпраці  КП «Житомиртепло-
комуненерго» та  американського агентства з міжнародного 
розвитку USAID:
встановлено дві газопоршневі когенераційні установки 
загальною потужністю 1,6 МВт;
продовжується встановлення чотирьох установок загальною 
потужністю 1,8 МВт

Надано дозвіл на виконання робіт з будівництва когенераційних
електростанцій RSE  на об'єктах  КП «Житомиртеплокомуненерго» 
загальною потужністю 24,5 МВт



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ

Завершено реконструкцію головної каналізаційної насосної 
станції в межах реалізації проєкту «Розвиток міської 
інфраструктури – 2», за фінансової підтримки Світового банку

Встановлено 8 сонячних електростанцій із 12 запланованих 
загальною потужністю 2,5 МВт на об'єктах «Житомирводоканал»



Проєкт «Відновлювані джерела енергії 
для стійкої України»

Встановлено дві сонячні електростанції потужністю 86/105 кВт 
(АС/DC) на даху пральні та  терапевтичного корпусу 
комунального підприємства «Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка»

Одну сонячну електростанцію облаштовано системою 
акумулювання електроенергії ємністю 30,6 кВт*год

Реалізовано у співпраці з Deutsche Gesellschaft für
Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням 
Федерального міністерства економіки та захисту клімату 
(BMWK) та ГО «Екоклуб»

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

Проєкт “Енергоефективна модернізація 
будівлі ДНЗ №15”
• побудовано мережу теплопостачання від ТК-31

до будівлі садочку,
• здійснено приєднання дитячого садка до мереж 

централізованого теплопостачання, 
• виконано монтажні роботи по встановленню 

індивідуального теплового пункту,
• реконструйовано внутрішні інженерні мережі 

опалення та гарячого водопостачання із 
встановленням двох теплових насосів типу «повітря-
вода» потужністю 12 кВт кожен для приготування 
гарячої води

Проєкт виконано за рахунок коштів 
місцевого бюджету та грантових коштів 
німецької урядової компанії Deutsche Gesellschaft
für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

Відшкодовано частину коштів від вартості 
виконаних робіт з енергомодернізації
житлових будинків 7 ОСББ, які беруть участь
у програмі  «ЕНЕРГОДІМ» 

3,6 млн грн



Реалізовано ПРООН за підтримки проєкту міжнародної співпраці ReACT4UA («Застосування та імплементація 

Угоди про асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі»), який фінансується урядом Німеччини і реалізується 

Німецькою федеральною компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH»

ПРОЄКТ “ПІДТРИМКА ШВИДКОГО ЕКОНОМІЧНОГО 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ МУНІЦИПАЛІТЕТІВ ( SRER)”

ЛАБОРАТОРІЯ ПІДПРИЄМНИЦТВА
на базі Центру професійно-технічної освіти м. Житомира (Селецька, 5).

«Лабораторії підприємництва» – виробнича майстерня для односерійної та дрібносерійної обробки 
дерева, металу, полімерів, композиту, текстоліту, полікарбонату, виготовлення 3D-деталей та коворкінгу 

• Проведено капітальний ремонт частини приміщень учбово-лабораторного корпусу Центру 
професійно-технічної освіти

• Встановлено виробниче та супутнє обладнання, інструменти, матеріали для виробничої майстерні



ПРОЄКТ “ПІДТРИМКА 
ШВИДКОГО ЕКОНОМІЧНОГО 
ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКИХ 
МУНІЦИПАЛІТЕТІВ (SRER)”

Коворкінг – муніципальний офісний простір 
для учнів Центру професійно-технічної освіти, 
підприємців та релокованого бізнесу
(вул. Київська, 19/2)



Програма «EU4Business:  конкурентоспроможність та 
інтернаціоналізація малих і  середніх підприємств» )”
• Організовано та проведено два ярмарково-виставкові заходи, у яких взяли участь 

близько 70 підприємців легкої та харчової промисловостей .

• Здійснено маркування продукції місцевих виробників у торговельних маркетах 

громади брендом «ДоБре».

• Оновлено онлайн-каталог місцевих виробників. Виготовлено промоційні відеоролики 

українською та англійською мовами для 5 підприємців громади.

• Організовано безкоштовну участь жінок-підприємниць у жіночому бізнес-фестивалі 

«Lady Fest», що проходив у м. Кам’янець-Подільському.

• Організовано поїздку представників 4 підприємств до міста Віла-Нова-де-Фамалікан

(Португалія) з метою вивчення досвіду ведення господарської діяльності та 

обговорювання питань співпраці у галузях легкої та харчової промисловості.



Створено перший міський дитячий оркестр «Richter Kids», 
дитячий шумовий оркестр «Picolli».

Найбільш відвідуваними заходами були: виступи оркестру «Music LAB», 
експрес-курси «Прокачай українську», «Переходь на українську», 
«Щоденна українська», заняття у Школі поліської автентичної вишивки, 
книжковий форум «Відсіч. Без бар’єрів», заходи з нагоди Дня міста «Від 
884 до 2024 року», Всесвітнього дня вишиванки, присвячені пам’яті Лесі 
Українки, Івана Огієнка, Івана Франка, Юліуша Зарембського, Василя 
Земляка, новорічні та різдвяні привітання для дітей та підлітків тощо.

КУЛЬТУРА



МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА

Проєкт реалізовано спільно з освітньою 
фундацією GoGlobal та Дитячим фондом 
ООН UNICEF Ukraine

Відкрито молодіжний простір Ko_Laba, 
на базі Міського культурно-спортивного 
центру міської ради



Розроблено проєкт Екологічної  стратегії громади до 2050 року

Затверджено Концепцію велосипедної інфраструктури

Проведено:
Майстерню міста,
Європейський тиждень сталої енергії,
Європейський тиждень мобільності,
два дводенні урбан-форуми,
культурні, мистецькі, молодіжні, спортивні заходи

ОРГАНІЗАЦІЙНА СПРОМОЖНІСТЬ 
ТА ПАРТИСИПАЦІЯ



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ


